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 Budapest, 2023. július 17. 

Tisztelt Doktorandusz! 

 

Az alábbiakban tájékoztatjuk a 2023/2024-es tanév I. félévére történő bejelentkezésről 

(regisztrációról): 
 

A bejelentkezéssel kapcsolatosan nincsen szükség személyes megjelenésre. Kötelező azonban 

minden félév elején a Neptun rendszeren keresztüli elektronikus bejelentkezés. A 

bejelentkezésről a Neptun rendszer használatáról szóló részletes tájékoztatóban olvashat 

bővebben: https://btk.ppke.hu/hallgatoinknak/tanulmanyi-informaciok/neptun  
 

Bejelentkezési időszak:  2023. augusztus 28. 9.00 – szeptember 6. 16.00 
 

A bejelentkezési (regisztrációs) határidőt legfeljebb egy héttel lehet túllépni. A határidő 

túllépéséért késedelmi díjat kell fizetni. Amennyiben bejelentkezési kötelezettségének nem tesz 

eleget, az passzív félévet jelent. Halasztás esetén is be kell jelentkeznie passzív félévre! 
 

Kérjük, hogy bejelentkezésnél ellenőrizze adatait a Neptun rendszerben, és eltérés vagy változás 

esetén jelezze a Doktori és Habilitációs Irodában. Kérjük, hogy csakis aktív, használatban lévő 

email címet adjon meg, mert ez a kapcsolattartás legfontosabb eszköze! Lehetőség szerint kerülje 

az alábbi email fiókok használatát (ezekről még abban az esetben is hibaüzenet érkezhet, ha az 

email aktív): freemail, citromail, vipmail, indamail, gmail.hu stb. 
 

A költségtérítés összege: 200.000,- Ft, (2020 előtt kezdőknek: 109.000,- Ft) 

befizetésének határideje a tétel kiírásától (szeptember 11-14.):  2023. szeptember 28.  

 

Szabályzataink értelmében három részletben történő fizetés is lehetséges. A befizetések 

határideje: 2023. szeptember 28., október 31. és november 15. 
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Felhívjuk szíves figyelmét, hogy csak Neptun rendszeren keresztüli bankkártyás fizetés lehetséges 

(kivéve a céges fizetéseket)! Amennyiben befizetését nem, vagy nem így teljesíti, regisztrációja 

érvénytelen, féléve nem lehet aktív. Számlaigényüket a Neptunon keresztül tudják benyújtani. 

 

A befizetéssel kapcsolatos esetleges problémák elkerülése érdekében kérjük, tekintse meg a 

bankkártyás fizetésről szóló tájékoztatót a következő címen:  

https://ppke.hu/gazdasagi-es-muszaki-foigazgatosag/hallgatoi-penzugy/informaciok 

 

Céges fizetés esetén a szükséges nyomtatvány is ugyanerről a címről tölthető le. 

 

Annak érdekében, hogy befizetését idejében teljesíteni tudja, a NEPTUN rendszeren keresztül be 

kell jelentkeznie 2023. augusztus 28. 9.00-tól legkésőbb szeptember 6. 16.00-ig, mivel ennek 

alapján történik a költségtérítési díj kiírása a NEPTUN rendszerben. 

A részletfizetési kérelmek benyújtási határideje: 2023. szeptember 6. Az elektronikus 

benyújtáshoz szükséges formanyomtatványt itt található: 

https://btk.ppke.hu/hallgatoinknak/hallgatoi-szolgaltato-kozpont/kerelmek-
nyomtatvanyok/egyeb-kerelmek-nyomtatvanyok 

A kérelem papír alapú benyújtására nincs lehetőség! 

 

A tantárgyfelvételi időszak 2023.augusztus 29. 9.00-tól szeptember 15. 14.00-ig tart. A végleges 

órarendeket szeptember elején a doktori képzés honlapján közöljük. 

 

 

Üdvözlettel: 

 

  

  Dr. Kiss Kornélia  
         irodavezető 
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